
 

NACIONALNI ROGRAM OCJENJIVANJA – PISMENOST I MATEMATIKA (NAPLAN)  

EVIDENCIJA O OSLOBAĐANJU OD TESTIRANJA 2009  

Izjava VCAA o privatnosti 
Viktorijska uprava za nastavni program i ocjenjivanje (The Victorian Curriculum and Assessment Authority, VCAA) je statutarna vlast 
ustanovljenja po Zakonu o reformi obrazovanja i obuke iz 2006. (Education and Training Reform Act 2006). VCAA se obavezuje na 
zaštitu svih sakupljenih privatnih podataka i na postupanje sa tim podacima u skladu sa Zakonom o privatnim informacijama iz 2000. 
(Information Privacy Act 2000). Svi sakupljeni podaci će biti zaštićeni i čuvani kao povjerljivi.

 

Formular se takođe može dobiti na internetu i na drugim jezicima osim engleskog:  

www.vcaa.vic.edu.au/prep10/  

Direktor škole je nadležan za odobravanje oslobađanja od testiranja. 

Direktor škole, nakon razgovora sa roditeljima, može odobriti oslobađanje od testiranja za učenike sa teškoćama u učenju i za 

učenike koji uče engleski manje od godinu dana.  

Ovaj formular se koristi samo za učenike koji su kvalifikovani za oslobađanje. Postoji poseban formular za učenike koji odustaju od 

testiranja. 

Roditelj / staratelj mora potpisati ovaj formular kao znak pristajanja na oslobađanje. 

 
ŠTAMPANIM SLOVIMA  

Ime škole   VCAA šifra škole 
 

Prezime učenika   Ime učenika  

Datum 
rođenja  dan  

/  
mjesec  

/  
godina  

 
     Pol (zaokružiti)    M /  Ž  

je odobreno oslobađanje od testiranja NAPLAN 2009.  
    

Razlog za oslobađanje (staviti kvačicu u odgovarajući kvadratić)  
    

 
 On / ona ima znatnu intelektualnu nesposobnost  

            [ 
On / ona uči engleski manje od godinu dana 

Razred (zaokružiti)  3  5  7     9 

Test od kojeg se oslobađa (označiti jedan ili više kvadratića)  

                     Jezičke konvencije                            Pisanje                                 Čitanje                               Matematika 

 
  

Potpis roditelja / staratelja  Datum  

  

Potpis direktora škole / glavnog nastavnika (ili delegata)  Datum  
 

EVIDENTIRATI OSLOBAĐANJE UČENIKA NA POVRATNOM FORMULARU ZA UČESTVOVANJE. 

OVAJ FORMULAR VRATITI VCAA-u SA NAPLAN TEST BROŠURAMA 

ČUVATI KOPIJU U ŠKOLI. 

NAPLAN 2009 Principals’ and NAPLAN Coordinators’ Guide Years 3, 5, 7 and 9 Bosnian 


